

扮靓申城迎茶节

市城管执法局开展新一轮市容环境整治活动

信阳消息(黄慧)为迎接第21届信阳国际茶文化节,营造节日气氛,同时巩固城区市容环境“创卫”综合整治成果,进一步创造干净有序、美好和谐的城市环境和城市形象,日前,市城管执法局组织该局下属园林、执法支队、环卫、市政、供水、燃气等部门,在牵头主干道开展新一轮市容环境整治活动。

据了解,此次整治活动中治理的重点内容包括:乱倒垃圾污水、规范和治理道路两侧橱窗贴画、堆物堆料、占道经营、占道加工、乱吊乱挂、私搭乱盖、乱设信息牌、灯箱、布标等违章行为,提升道路环境整体质量;强化对学校周边、建设路小南门区域、胜利南路、浉河大市场、新华市场及周边区域的环境治理。

(图为该局综合执法支队队员正在帮夜市排档业主规范经营。本报记者黄慧摄)



一顾客酒店就餐索要发票遭殴

事发两个多月凶手仍然在逃

信阳消息(记者 杨长喜 张勇)和客户到新开张的酒店吃饭,没想到饭后因为向服务员索要发票,在酒店内遭到群殴。提起此事,脸上还留着疤痕的徐振辉一脸的无辜。

日前,息县民营企业老板徐振辉向本报记者投诉,他于2013年春节前夕和客户在酒店吃饭因索要发票遭到殴打,两个多月过去了,凶手仍然在逃。

4月10日,本报记者前往息县调查此事。

据徐振辉介绍,事情发生在今年2月7日。当晚,他和两个客户到息县一桥息都锦海酒店吃饭。1个小时后,三人吃完饭,徐振辉去结账。“当时收银员把账单给我,我付给她236元,后来我看到账单上多算了一个菜,就告诉她算错了,收银员随后把多算的58元钱退给了我。”之后他又向收银员索要发票。就在索要发票时发生了意外。徐振辉说:“收银员当时就发火了,冲着我我说‘今天咋了,想找事儿啊?’然后又骂我。骂过之后,她又叫同在酒店大厅吃饭的6个男子过来打我,其中一个男子用右手抓着我的胸口,嘴里说着狂话,把我拉到饭店大门外,对我拳打脚踢,当时我的眼睛、嘴巴、面部被打得流血。这期间,我一直没有还手。后来,跟我一起吃饭的客户拨打了110。饭店老板看到有人报警,就叫这几个人赶紧走了。”赶到的民警将双方当事人带到了派出所,并对事件进行了询问。

挨打后的徐振辉被送到医院接受治疗,医院检查结果表明,徐振辉身体多处受伤:左眼部肿胀,眼结膜充血,鼻部压痛,腰部部肿胀、压痛,骶5椎骨挫伤并附近软组织损伤。

“两个多月过去了,我多次到城郊派出所(目前改为龙湖派出所)询问此事,派出所民警说他们正在全力侦破。但是,凶手到现在还没被抓住。”徐振辉说。

10日下午,龙湖派出所指导员曾和礼在息县公安局接受了记者的采访。

曾和礼介绍,案件发生后,办案民警调取了事发酒店的监控录像。“因视频的像素不高,行凶者的面目特征比较模糊,这给我们确定凶手带来了一定的难度。但是,从徐振辉被打开始,我们就在录像中发现了酒店老板的身影。而当我们对他进行调查时,他却说当时不在酒店里,很明显他在说谎。我们希望受害者能协助调查,在掌握一定的线索后,及时向我们通报。”曾和礼说。

“我是县里招商引资来的客商,却因为消费时正常索要发票而被打,这让我难以接受。酒店方面至今没给我一个说法,凶手也逍遥法外,这更让我感到心寒。”徐振辉说。

我市开始全面整治中心城区各类窨井盖

信阳消息(记者 方慧玲)长沙女孩暴雨中掉入无盖窨井事件再度引发人们对城市“窨井吞人”的高度关注。我市昨日召开中心城区地下设施检查窨井盖管理专题会议,对中心城区各类窨井盖缺失、松动等问题进行全面整治。市城管执法局召集我市10多个管线管理和产权单位责任人参加会议。

据悉,我市中心城区地下设施检查井存在设计标准偏低、设置不规范不科学、维

修不及时等问题,井盖破损缺失现象时有发生,对行人行车造成极大安全隐患。

会议要求,各窨井管理和产权责任单位要以高度负责的态度,立即行动,逐路逐个排查,对缺失、破损井盖进行补装、更换,切实解决眼前存在的问题。市城管执法局将依照《城市道路管理条例》和《河南省市政设施管理办法》,近期对中心城区所有道路上的窨井盖进行全面检查,对设施维护不力或不及时的单位,经媒体曝光48小

时后仍未解决的,将视其为废弃设施进行填埋处理。各类地下设施检查井审批时要坚持高标准,做到规范统一、井盖尺寸统一、材料统一;井盖材料标准要就高不就低、尺寸就严不就松。同时,要根据道路实际荷载提升井盖标准,有效减少破损。要严把施工关,注意施工细节,确保井盖安装规范。要加强动态管理,勤巡查,对破损丢失的窨井盖、塌陷的管线,做到早发现、快解决,以实际成效维护行人行车安全。

大自然地板国际商贸城至尊店4月13日盛装开业

大自然地板秉承以促进人们的居家愉悦和生活品质为愿景,运用地板与家居产品制造领域的专业经验,旨在让消费者享有高品质绿色家居生活。大自然地板经过逾十年的倍速成长,以不懈的努力和坚韧不拔的精神,在中国地板行业创造了史无前例的辉煌成绩!自2001年以来,大自然地板产品销量持续强增长,产品市场占有率在同行业中名列前茅,已成为亚洲最大的木地板骨干企业之一。

随着人们生活水平的提高,家装也成为了一种局势。地板产业的蓬勃发展,势必让大自然开始竭力于标准的打造和推广,不断以技术实力,并一直引领市场波澜。大自然地板自入驻信阳市场,很受消费者的青睐,在信阳一直零投诉。企业以服务客户为宗旨,工厂优惠价让利消费者,大自然的企业心境,决定着其品牌格局。2013年新品以总裁特批直供价河南以信阳首发,大自然地板集团总部为了保证河南省内开设的首

家工厂直营店试点成功。

4月13日,大自然地板又一旗舰店将在信阳国际商隆隆重开业,成为豫南最大的地板店。届时,有总裁签售活动,全线产品都以最低价销售,最高直降70%,而且只要是非限量的特价产品还有集团补贴现场返现金,还有送洗衣机及抽奖免费5天4夜港澳游。活动当日,欧式大板TOP巨“惠”,总裁签售再让5%,奖项多多,机会不容错过。(蔺攀敏)

信阳报业风光假期旅行社 信阳山水旅行社 **重磅推出**

青岛日照四日游

298元/人 每周二,周五发团

庐山大瀑布、景德镇二日游

298元/人 每周六发团

咨询电话:6211999 18603760088 6381001 13569725172

信阳现代男科医院

专解男题

(豫)医广[2012]第07-06-266号

信阳男科专线 **6565888**

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳仁爱妇科医院

港式妇科 好而不贵

健康热线:0376-6590888

地址:信阳市工区路六里棚110号

(第十中学对面、高压开关总厂旁)

(豫)医广(2011)第09-05-326号

畅歌时尚派对KTV

MUSIC ZONE

想唱歌 就去畅歌

畅歌音响就是好

信阳淮河南路经典花园西门西侧畅歌KTV(原金海岸大酒店) 114转畅歌KTV